

## **Жители области прошли 7 629 дистанционных ЭКГ-обследований**

С начала 2018 года медики фельдшерско-акушерских пунктов Томской области провели 7 629 обследований на дистанционных ЭКГ-аппаратах.

Больше всего электрокардиограмм сделали пациенты Светленской (1041 обследований) и Томской (907 обследований) районных больниц.

Проект дистанционного ЭКГ-обследования стартовал в Томской области в феврале 2017 года. Благодаря этому сельчане могут пройти эту процедуру без выезда в районную больницу, в своем фельдшерско-акушерском пункте.

В 2017 году жители Томской области обследовались на дистанционных ЭКГ-аппаратах 11 416 раз.

*На создание в Томской областной клинической больнице дистанционного центра диагностики сердечно-сосудистых заболеваний и его подразделений в районах регион направил 22 миллиона рублей. На эти средства закуплено 268 единиц дистанционного ЭКГ-оборудования, в том числе 22 консультативно-диагностических комплекса для районных больниц и ОКБ и 246 аппаратов для ФАПов.*